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                                                             ACTA Nº 01(18/09/19) 
                                                 COMITÉ TERRITORIAL DE COMPETICIÓN  
                                                                  TEMPADA 19-20 

 

En Vigo, sendo as vinte horas do día 18 de setembro do 2019, reunido o Comité Territorial de 

Competición para coñecer os incidentes habidos nos respectivos encontros e sobre os que se detallan 

os seguintes: 

 

1º.-Aprobar os resultados dos encontros celebrados os dias 6, 7 e 8 de setembro de 2019 

correspondentes as categorias Xuvenil Masculina, Cadete Masculina e Feminina  e Infantil Masculina e 

Feminina Play Off 

 

2º.-PLAY OFF INFANTIL FEMININO 

2.1.-PARTIDO:GALICIA SOCIAL-ASMUBAL MEAÑO 

2.1.1.- Acórdase sancionar ao ADESTRADOR do Clube Galicia Social D.JOSE RAMON BALDÓ, pola 

comisión dunha infracción do art. 35 en relación co art. 34 D), do RRDG, con suspensión temporal de 

TRES (3) encontros de Competición Oficial., por ter insultado e ofendido de forma reiterada aos 

Colexiados do encontró despois de ter sido descualificado polo súas protestas. 

 

3º.- PLAY OFF INFANTIL FEMININO 

3.1.- PARTIDO.- BM CHAPELA – GALICIA SOCIAL 

3.1.1.- APERTURA DE INFORMACION PREVIA RESERVADA 

En atención os escritos presentados en relación cos feitos acontecidos neste partido nos que 

tería participado a responsable do Bm Chapela, Erica Franco, procede requerir ao Bm Chapela, 

a citada Erica, e ao colexiado Rubén Cividanes, a fin de que remitan a este Comité, no termo de 

5 días, escrito en relación con este incidente, para o que procede a remisión dos 2 escritos 

recibidos no correo electrónico de este Comité. 

4º.-RETIRADAS DOS CLUBES 

As retiradas da competición dos Clubes serán valoradas por este Comité na seguinte acta. 
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5º.-ACTAS NON RECIBIDAS DAS CALES SE ABRE  INFORMACIÓN 

5.1.-PLAY OFF Xuvneil Masculino :BM.TUI-Acanor ATL. NOVÁS, Acanor ATL. NOVÁS-PABELLÓN 

OURENSE, e O.A.R. Ciudad-BM.TUI 

5.2.-PLAY  OFF Cadete Masculino: O.A.R. Ciudad-SEIS DO NADAL , ABEGONDO C.Torreiro-O.A.R.Ciudad, 

SEIS DO NADAL-ABEGONDO  C.Torreiro, UB.LAVADORES Vigo-S.A.R. Centro Medico Cesantes A 

5.3.-PLAY OFF Infantil Masculino: Bm.CHAPELA-Valormiño LAVADORES 

5.4.-PLAY OFF Infantil Feminino :BM.CHAPELA-Asmubal MEAÑO, BM.CHAPELA-GALICIA SOCIAL, 

RASOEIRO Bm.-ASMUBAL MEAÑO 

6º.-CAMBIO DE DATA DE ENCONTROS 

6.1.- Autorizar o cambio de datas dos seguintes encontros:  

 

 ASMUBAL MEAÑO-CORETI LALIN  División Honra Xuvenil Feminina 

 BF.GUARDÉS-BM.MOAÑA  División Honra Xuvenil Feminina 02/11/19 ás 11:30 hs. 

 B.PORRIÑO-G.SOCIAL  División Honra Xuvenil Feminina 01/12/19 

 CORETI LALIN-GALICIA SOCIAL División Honra Infanril Feminina 

 RASOEIRO BM.-SD.TEUCRO Pescamar División Honra Infantil Femin. 06/10/19 ás 12:00 

 SD.TEUCRO VOZ Y SONIDO P-B.CULLEREDO INDUTEC . División Honor Cadete Masculino 
20/10/19 

 CISNE Colegio Los Sauces-OAR Ciudad Divsión Honor Cadete Masculino 

 Carpinteria Jar LALIN-Pizzería B. LUCEROS División Honor Cadete Masculino 02/11/19 

 CISNE Mundo de Sepo-OAR Ciudad División Honor Infantil Masculino 

Calquera incremento de gastos de arbitraxe que se orixine polos cambios  de data dos encontros, 

correrán a cargo do club solicitante con independencia do pago do fondo arbitral, conforme ao 

previsto no artigo 130.a), párrafo 3º, do Rgto. de Partidos e Competición 

 

REQUERIR aos clubs ASMUBAL MEAÑO, BALONMÁN MOAÑA e GALICIA SOCIAL o pago de trinta euros 

(30 €) en concepto de tasas pola solicitude do cambio de data e horario dos encontros arriba 

mencionados, sen mediar causa de forza maior, de conformidade co disposto no artígo 130 del Rgto. 

de Partidos y Competiciones, importe, que ven especificado no artígo 21.a) e b) do NOREBAGA/2015-

16, deberán remitir o xustificante do pago antes do día 25 de Setembro. 

 

7º.-CAMBAPRAZAMENTO DE ENCONTROS POR CONVOCATORIA SELECCIÓN NACIONAL 
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7.1.-Autorizar o aprazamento dos encontros a disputar polo Clubs:  

Clinica DEZA LALIN-B-LUCEROS , SD.TEUCRO AYF CORREDURÍAS-BM.CULLEREDO TECNICOS 115 Y 

B.CISNE B.COLEGIO LOS SAUCES-BM.PABELLÓN  (División Honra Xuvenil Masculino) - Concentracion 

Equipo Xuvenil Masculino que se celebra en Sierra Nevada 

7.2.-Sinalar nova data do enconttro que deberá ser fixada de mutua acordo entre os dous Clubes. 

Debendo comunicar a mesma antes do 25-09-19. De non chegar a un acordo, a data será fixada polo 

Cte.Territorial de Competición que terá que ser anterior a finalización de Liga Regular. 

 

8º.-SANCIÓNS ECONÓMICAS 

Todos os Clubs e Árbitros que na presente Acta impuxéronselle sancións económicas, deberán efectuar 

o pago das mesmas na Tesorería Territorial da Federación Galega, ABANCA c/c. nº ES14 2080 5140 95 

3040024005 antes de 10 días dende á data de imposición das mesmas, ou na súa falta estaráse ao 

disposto no párrafo 2º do Artigo 52 do RRDg .  

 
9º-RECURSOS  
Contra os devanditos acordos poderase interpoñer recurso ante o COMITÉ TERRITORIAL DE 
APELACIÓN no PRAZO MÁXIMO DE DEZ DÍAS HÁBILES a contar dende o seguinte o da súa 
notificación, previo pago das taxas correspondentes, cuxo importe TRINTA EUROS (30€) deberá 
remitirse por medio de cheque xunto co escrito do recurso. Todo iso segundo establecen os 
artigos 110 e seguintes do RRDg e o 52 f) do NOREBAGA.  
 
E non habendo máis asuntos que tratar, levántase a sesión. 
 
 
                      O PRESIDENTE DO COMITÉ       O SECRETARIO DO COMITÉ  
                   TERRITORIAL DE COMPETICIÓN                TERRITORIAL DE COMPETICIÓN 
 

 
                     Asdo.Ismael Gómez Solla            Asdo. Mª Luz Sanromán Roade 
                         (asinado no orixinal)         (asinado no orixinal) 


